

Спасатели рекомендуют жителям и гостям Петушинского района воздержаться от купания в ближайшие дни

В выходные дни в г. Петушки проведены рейды сотрудников ГИМС, 1 отряда ФПС по Владимирской области и администрации Петушинского района.

В ходе патрулирования с рыбаками, отдыхающими у водоемов и жителями домов, расположенных рядом, проводились разъяснительные беседы о правилах поведения вблизи водных объектов. Всем проинструктированным жителям раздавались памятки с правилами безопасного поведения на водных объектах и номерами телефонов экстренных служб. В ходе сегодняшнего рейда нарушений выявлено не было.

Конечно, отдыхать гражданам у воды нельзя запретить, но вот от купания специалисты настоятельно рекомендуют пока воздержаться, так как температура воздуха понизилась да и запланированные пляжи на территории Петушинского района еще не подготовлены в полном объеме для приема отдыхающих.

А тех, кто пришел на водоем с детьми, спасатели убедительно просят не оставлять их без присмотра. Ведь именно халатность взрослых может привести к трагедии. Работа по профилактике нарушений безопасности на водных объектах в Петушинском районе будет продолжена.















